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Spoštovani starši, 

 

na podlagi Odloka o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in 

izobraževanja ter univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih, ki ga je Vlada RS sprejela 

dne 20. 1. 2021 vas obveščamo, da se s torkom, 26. 1. 2021 naš vrtec ponovno odpira.   

 

V ponedeljek, 25. 1. 2021, še vedno poteka nujno varstvo za prijavljene otroke, katerih 

starši so do nujnega varstva upravičeni.  

 

Zaradi organizacije dela vas naprošamo, da svojo namero o vključitvi otroka s torkom, 26. 1. 

2021, obvezno posredujete na e-mail nujnovarstvo.zalec@gmail.com in sicer do jutri, v 

petek, 22. 1. 2021, do 12. ure.  
 

Ob nameri o vključitvi zapišite naslednje podatke:  

1. Ime in priimek otroka 

2. Enota, oddelek, vzgojiteljica vašega otroka 

3. Ura prihoda in odhoda 

4. Dieta pri prehrani, morebitne druge zdravstvene posebnosti (preveriti je potrebno 

morebitne pretečene roke uporabe nujnih zdravil in po potrebi dostaviti nove)   

 

Prosimo, bodite pozorni, da ob ponovni vključitvi otroka v vrtec s sabo prinesete vse, kar 

otrok potrebuje (copati, plenice, rezervna oblačila, zdravila ipd.), saj je večina staršev ob 

zaprtju vrtcev otrokove stvari odnesla domov.  

 

Ob ponovnem prihodu morate s sabo prinesti izpolnjeno Covid izjavo, ki jo najdete na spletni 

strani vrtca (zavihek O vrtcu – Obrazci).  
Ob prihodu v vrtec upoštevajte vsa uveljavljena pravila in protokole ter oznake v prostorih vrtca in 

navodila strokovnih delavk.  

 

Vse starše še vedno prosimo, da zaradi zaščite vaših otrok, vas in naših zaposlenih v vrtec 

pripeljete zdravega otroka, ter tudi sami v prostore vrtca vstopate le, če ste zdravi. 

  

Prosimo, da spremljate našo spletno stran ter obvestila, poslana preko eAsistenta.  

 

Veselimo se ponovnega srečanja in vas lepo pozdravljamo.  

 

                                                                                              Natalija Starič Žikić 

                                                                                              Ravnateljica 

 

 

 

  


